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Winery Tours, Tastings, Education

Τώρα ανοιχτό
και τα

Σαββατοκύριακα

Κτήμα Σκούρα

Το πιο φιλόξενο οινοποιείο της Αργολίδας, 
γνωστό για τη φιλική, μινιμαλιστική αρχιτεκτονική 
του σας περιμένει με ένα νέο wine bar και lounge, 
125 χιλιόμετρα από την Αθήνα, για να χαλαρώσετε 
με τα λευκά μας κρασιά, να φλερτάρετε με τις ροζέ 
μας δημιουργίες και να εξερευνήσετε τα 
πολυσύνθετα ερυθρά μας κρασιά. 

Στο Κτήμα Σκούρα, μακριά από τη ζάλη της πόλης, 
αλλά και τόσο κοντά της, με θέα τα καταπράσινα 
βουνά της Αργολίδας, θα έχετε την ευκαιρία να 
δοκιμάσετε μία υπέροχη γκάμμα κρασιών που θα 
σας εντυπωσιάσει. Κρασιά φρέσκα και παλιά, από 
ποικιλίες ελληνικές και ξένες, βραβευμένα αλλά και 
σπάνια, σας προσφέρονται σε τιμές οινοποιείου για 
επιτόπου κατανάλωση ή για το σπίτι.

Στο Κτήμα Σκούρα, θα σας καλοσωρίσουμε στα 
αμπέλια μας, θα σας ξεναγήσουμε στα κελάρια μας 
και θα σας χαλαρώσουμε στο μπιστρό του 
οινοποιείου μας με υπερήφανα αργολική κουζίνα, 
τοπική και φροντισμένη. Θα σας μυήσουμε στις 
γεύσεις των κρασιών μας και θα φροντίσουμε να 
περάσετε καλά, γιατί στο κτήμα μας ο οινοτουρισμός 
δεν είναι θεωρία, η οινοκουλτούρα είναι πράξη και 
το οινοπαιχνίδι καθημερινή γιορτή! 

Αφήστε μας να σας μεταφέρουμε στο μαγευτικό 
πλανήτη των γεύσεων της πελοποννησιακής γης και 
του πανάρχαιου λαμπρού πολιτισμού μας που 
συνεχίζει να μας εμπνέει σε ό,τι κάνουμε. 

Φέτος το καλοκαίρι όλη η ομάδα του οινοποιείου 
μας και εγώ προσωπικά θα σας περιμένουμε κάθε 
μέρα, συμπεριλαμβανομένου και του Σαββατο-
κύριακου, με ανοιχτές τις… φιάλες, για μία εμπειρία 
διαφορετική, δυνατή και οινική, αλλά ταυτόχρονα 
ανθρώπινη και απλή. 

Μη διστάσετε να με πάρετε τηλέφωνο στο 
275 102 3688 για να οργανώσουμε μαζί την 
επίσκεψή σας, ειδάλλως ελάτε όποτε θέλετε, 
σύμφωνα με το παρακάτω ωράριο λειτουργίας. 

Με οινικούς χαιρετισμούς, 

Τζίνα Κοδέλα
Υπεύθυνη επικοινωνίας & επισκεψιμότητας
info@skouras.gr

KTHMA ΣΚΟΥΡΑ
Kαλοκαιρινό ωράριο
Καθημερινά:  10:00 – 15:30
Παρασκευή:   10:00 – 19:30
Σάββατο:         10:30 – 18:00 
Κυριακή:          10:30 – 15:00

www.skouraswines.com


